

**From:** [noreply@getstreamline.com](mailto:noreply@getstreamline.com)  
**To:** [BoardComment](#)  
**Subject:** New form submission received: Written Public Comment  
**Date:** Thursday, March 23, 2023 10:12:49 AM



## Written Public Comment

<b>First Name:</b>	Linda
<b>Last Name:</b>	Prentiss
<b>Address:</b>	[REDACTED]
<b>Email:</b>	[REDACTED]
<b>Written Public Comment:</b>	I am OUTRAGED that you intend to spend our Tax money to build anything with as many bathrooms as are required in an outdoor public-use area as described in the Skate Park initial review! SPECIFICALLY USING MY TAX MONEY FROM THE 5 LOTS I OWN ON NORWICH THAT YOU WON'T ALLOW ME TO BUILD ON!!! Linda Prentiss
<b>Written Comment to be read at::</b>	Policy Committee Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Board Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Finance Committee Meeting



**From:** [noreply@getstreamline.com](mailto:noreply@getstreamline.com)  
**To:** [BoardComment](#)  
**Subject:** New form submission received: Written Public Comment  
**Date:** Wednesday, March 29, 2023 10:12:23 AM



## Written Public Comment

<b>First Name:</b>	Linda
<b>Last Name:</b>	Prentiss
<b>Address:</b>	[REDACTED]
<b>Email:</b>	[REDACTED]
<b>Written Public Comment:</b>	Please convey my OUTRAGE that a large Park with SEVERAL bathrooms would even be considered, when I've owned 5 lots on Norwich (Assessment#023-392-028) with Water Meter #91 that I cannot build on!!! WHERE IS YOUR FAIRNESS ???
<b>Written Comment to be read at::</b>	Resources & Infrastructure Committee Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Board Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Finance Committee Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Policy Committee Meeting

---

**Reply / Manage**

Powered by [Streamline](#).

**From:** [noreply@getstreamline.com](mailto:noreply@getstreamline.com)  
**To:** [Haley Dodson](#)  
**Subject:** New form submission assigned to you: Written Public Comment  
**Date:** Thursday, April 13, 2023 12:02:25 PM



## Written Public Comment

<b>First Name:</b>	Linda
<b>Last Name:</b>	Prentiss
<b>Address:</b>	[REDACTED]
<b>Email:</b>	[REDACTED]
<b>Written Public Comment:</b>	Although I am for children's activities, IF THE AGENDA ITEM REGARDING SKATE PARK IS ENLARGEMENT I AM AGAINST IT due to additional bathroom requirements e.g. Water Usage. until at least 100 Building Permits are issued!
<b>Written Comment to be read at::</b>	PROS Commission
<b>Written Comment to be read at::</b>	Board Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Finance Committee Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Policy Committee Meeting

**Written  
Comment  
to be read  
at::**

Resources & Infrastructure Committee Meeting

[Reply / Manage](#)

Powered by [Streamline](#).

**From:** [noreply@getstreamline.com](mailto:noreply@getstreamline.com)  
**To:** [BoardComment](#)  
**Subject:** New form submission received: Written Public Comment  
**Date:** Friday, April 21, 2023 1:43:42 PM



## Written Public Comment

<b>First Name:</b>	Linda
<b>Last Name:</b>	Prentiss
<b>Address:</b>	[REDACTED]
<b>Email:</b>	[REDACTED]
<b>Written Public Comment:</b>	PLEASE reconsider the Building Moratorium by allowing 100 Permits .... PLEASE LET ME LIVE MY LAST YEARS ON MY DREAM PROPERTY [yes, I'm over 75]
<b>Written Comment to be read at::</b>	Resources & Infrastructure Committee Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Board Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Finance Committee Meeting
<b>Written Comment to be read at::</b>	Policy Committee Meeting

Reply / Manage

Powered by [Streamline](#).